
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від  30 листопада  2023 року                                                             № 187/5

Про проект Закону України
(реєстр. № 10184 від 24.10.2023)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув, 
відповідно до предметів відання, проект Закону про внесення змін до Цивільного 
кодексу України щодо приведення термінології у відповідність із Законом 
України «Про регулювання містобудівної діяльності» (реєстр. № 10184 від 
24.10.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.

Проект Закону розроблено з метою приведення термінології Цивільного 
кодексу України в частині проектування і будівництва об’єктів у відповідність із 
Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності». 

Проектом акта запропоновано: 
у Цивільному кодексі України слова «проектно-кошторисна документація» 

замінити словами «проектна документація» у відповідних відмінках;
привести термінологію щодо видів будівництва у відповідність до пункту 1 

частини першої статті 1 Закону України «Про регулювання містобудівної 
діяльності», згідно з яким будівництво – це нове будівництво, реконструкція, 
реставрація, капітальний ремонт об’єкта будівництва;

передбачити прикінцеві та перехідні положення з метою створення правових 
умов для закінчення розпочатих робіт з поточного середнього ремонту 
автомобільних доріг загального користування; коригування проектно-
кошторисної документації, затвердженої до 01.01.2024.

Міністерство фінансів України повідомило про відсутність зауважень до 
проекту Закону. 

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, реалізація 
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положень проекту Закону не потребуватиме фінансування з державного або 
місцевого бюджетів.

Враховуючи викладене, Комітет вирішив:
1. Рекомендувати Комітету з питань правової політики подати на розгляд 

Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення змін до 
Цивільного кодексу України щодо приведення термінології у відповідність із 
Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» (реєстр. № 10184 
від 24.10.2023), внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду 
в першому читанні прийняти за основу.

2. Рішення направити до Комітету з питань правової політики.

Голова  Комітету                                                            О. БОНДАРЕНКО 


